
Brösarps Norra Samfällighetsförening 

 
Protokoll fört vid föreningsstämma  

 

Tid och plats: 2022-07-25  kl. 18.30 Glimmebodagården, Norra Björstorp  

 
Närvarande:  Enligt bifogad närvarolista 

 
 

 

§ 1 Stämmans öppnande 

Ordförande Lars-Göran Persson hälsade alla välkomna och förklarade 

föreningsstämman öppnad. 

Närvarolista och styrelsens förslag till debiteringslängd skickades runt. 

 

§ 2 Val av ordförande för stämman 

 Till ordförande för stämman valdes Lars-Göran Persson. 

 

§ 3 Val av sekreterare för stämman 

 Till sekreterare för stämman valdes Eva Klarberg. 

  

§ 4 Val av justeringspersoner 

 Till att justera dagens protokoll valdes Kaj Juul och Jonas Hermansson. 
 

§ 5 Mötets behöriga utlysande 

Kallelser har gått ut till alla medlemmar via mail alternativt postat brev. 

Kallelserna skickades den 19 juni och affischerades på föreningens och 

fritidsområdenas informationstavlor under påföljande vecka. Kallelsen lades 

dessutom in på föreningens hemsida. 

Mötet finner att stämman utlyst inom behörig tid. 

 

§ 6 Styrelsens och revisorernas berättelse för 2021/2022 

 Ordföranden läste upp valda delar av revisionsberättelsen. 

Revisorn läste upp sitt godkännande och tillstyrkte ett godkännande och stämman 

godkände. Verksamhetsberättelsen läggs ut på hemsidan. 

 

§ 7 Ansvarsfrihet för styrelsen 

Föreningsstämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 

verksamhetsåret 2021/2022. 

 

§ 8 Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmar 

 Peter Baeling ville diskutera vägbeläggningen. Frågan flyttades till under övrigt. 

 

§ 9 Ersättningar till styrelsen och revisorerna 

Stämman beslutade enligt valberedningens förslag. Ordföranden, sekreterare, 

kassör och vägfogde vardera 15 000 kronor. Övriga ledamöter 1500 kronor och 

suppleanter 250 kronor/möte under verksamhetsåret. Revisorer vardera 3000 

kronor. 

Framöver är det bra om vi kan reglera arvodena på indexbasis.  

 



§ 10 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 

Lars-Göran läste upp styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt  

debiteringslängd. Dokumenten har under mötet varit tillgängliga för alla 

deltagare. Exemplar av debiteringslängden har cirkulerat under stämmomötet för 

påseende och anmälan om eventuella ändringar. 

Föreningsstämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till utgifts- och  

inkomststat. 

Ordföranden informerar om Skatteverkets beslut om momsregistrering.  

Stämman beslutade att föreningen avvaktar med stöd av överklagandet från REV 

som inkommit till Skatteverket kring momsregistrering. Stämman valde även att 

inte debitera medlemmarna om beslutet går igenom senare. Föreningen tar själv 

kostnaden för moms debiteringen på utdebiteringen för räkenskapsåret 2022-

2023. Kostnaden om detta skulle inträffa räknas till 2900 andelar x 25 (dvs + 25%) 

blir cirka 70 000 kr. 

 

§ 11 Påminnelseavgift och dröjsmålsränta 

Stämman beslutade som enligt tidigare år att påminnelseavgiften ska vara 200 

kronor. Påminnelseavgiften läggs till summan när debiteringsbesked med 

påminnelse på nytt skickas ut. 

 

§ 12 Utökning av styrelsen.  

Valberedningen föreslår en utökning av styrelsens antal av ordinarie ledamöter 

till ytterligare en ledamot. 

 Stämman godkänner förslaget. 

 

§ 13 Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter 

Valberedningens sammankallande Philip Ohlsson läste upp valberedningens 

förslag och stämman godkände och valde enligt förslagen: 

Som ordförande valdes Lars-Göran Persson på 1 år.   

Ordinarie ledamöter på 2 år:  Kristina Nilsson, Eva Klarberg, Marcus Dahlgren 

och Peter Johansson 

 Som suppleant på 1 år: Jonas Hermansson 

Övriga nuvarande ledamöter i styrelsen har ett år kvar. 

    

§ 14 Val av revisorer och suppleanter 

Valberedningens förslag till revisorer var Fredrik Fexner och Ronnie Hansson.       

Stämman beslutade att välja dem på 1 år.  Stämman valde Gulli Nilsson som 

valberedningens suppleant.     

     

§ 15 Valberedning 

Stämman föreslog och godkände Philip Ohlsson (sammankallande) och Johan 

Trenk som valberedning. 

 

§ 16 Övriga frågor 

Eva Klarberg (kassör) informerade angående mailadresser och betalning av 

debiteringsavgiften. I nuläget har 83 medlemmar inte lämnat sin mailadress och 

Eva bad om hjälp med att få fler att lämna in.  

 Peter Johansson informerade om nya hemsidan som han byggt upp.  

Adress: brosarpsnorra.se. Ny mailadress: info@brosarpsnorra.se 



Vägbeläggningen diskuterades. Den är mjuk och hål eller bulor uppstår när tyngre 

fordon svänger på vägen. Vägfogden håller på att försöka få kontakt med ansvarig 

för beläggningsarbetet och går vidare med detta. Styrelsen återkommer med 

information på hemsidan.  

 

Slutligen framför Peter Baeling på medlemmarnas begäran ett stort tack till 

styrelsen för ett gott arbete under verksamhetsåret. Styrelsen tackar för 

förtroendet. 

 

§ 17 Plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 

 Ordförande meddelade att justerat protokoll från dagens föreningsstämma  

kommer att finnas tillgängligt på föreningens anslagstavla en månad framåt från 

och med nästa vecka, samt läggs ut på föreningens hemsida. 

 

§ 18 Stämmans avslutande 

Ordförande Lars-Göran Persson tackade alla deltagare på dagens 

föreningsstämma och förklarade mötet avslutat. 

  

 

 

 

 

 

Vid protokollet    

 

 

 

 

Eva Klarberg    

 

 

Justeras: 

 

 

 

 

 

Lars-Göran Persson 

 

 

 

 

 

 

Kaj Juul    Jonas Hermansson 
 

 

 

 


